

幸

高考前一天准考证丢失 恰被好心列车员捡到 这个粗心的女生好幸运!

□记者 王春霞

本报讯 今天是高考开考的日子,昨天,有个女生将装有准考证的档案袋遗忘在平煤神马集团通勤旅客列车上。好心的列车员捡到后立即上交,站上的工作人员则急忙将准考证送到考生所在学校市二高。接到学校打来的电话时,这名粗心的女生竟然还不知道自己的准考证丢了。

昨天上午10时许,平煤神马集团铁运处客运段工作人员米女士拨打晚报热线着急地说:“我们在列车上捡到了一个女生的准考证,可无法联系她,只知道是市二高的学生。明天就要高考了,她

肯定很着急,看晚报能不能帮助找找。”记者表示即刻赶往现场,同时建议他们可以将准考证送往学校,由学校联系考生。

上午近11时,记者赶到市二高时,平煤神马集团铁运处客运段的几名工作人员已经等在市二高门口了。

客运段的米淑敏段长手里拿着一个档案袋,里面装着2016年高考的准考证及高中毕业生学籍登记表(空白)、考生指南等资料。米淑敏说,当天上午10时,一列通勤列车到达客运段中心站,列车员彭艳丽打扫卫生时,在一个座位上发现了这个档案袋。她打开一看,里面赫然装着一张今

年高考的准考证。她记得当时这个座位上坐着一个女孩,是跟父母一起的。由于还要值班跟车,她随即将档案袋交给了站上的领导,托他们尽快寻找失主。可是他们翻遍了所有资料,也没找到联系电话。

市二高的门卫得知情况后,急忙通知正在学校值班的教务主任杨耀武。杨耀武打开档案袋一看,确认是该校一名女生的准考证。他当即拨打有关老师的电话,随后在办公室找到了这名女生所留的联系电话。当他拨通电话、通知对方来领准考证时,对方还不知道准考证已经丢失。看到联系上了失主,米淑敏等人这才

离开了学校。杨耀武说:“真是大感谢了,还亲自送到学校,这要是明天发现可就晚了。”

上午11时许,这名女生的父亲赶到了学校,领走了失而复得的准考证。他说,他家住平煤神马集团十三矿,女儿在市实验中学考点参加高考,昨天他们夫妻二人陪女儿一起去市区看考场,接到电话听到准考证丢了,他们全家人吓了一跳,女儿赶紧打开包翻看,装准考证的档案袋果然不见了。“明天就要考试了,今天要是丢了准考证,可咋办呀?”他表示,万分感谢这位好心的列车员和站上的工作人员,回头他将当面致谢。



男窃贼入室偷盗 女主人一把生擒

□记者 赵志国

本报讯 一名男性窃贼打开市区一户居民家大门准备盗窃时,偶遇女主人在家,强悍的女主人不由分说将这名男窃贼按倒在地并报警。6月5日,入室盗窃的犯罪嫌疑人张某被北渡派出所刑事拘留。

据北渡派出所办案民警介绍,5月26日晚20时左右,犯罪嫌疑人张某到湛河区一家家属院内实施盗窃,看到西边最里面单元的一楼西户没有亮灯,心想可能家中无人。张某试探性地敲了敲门,见屋里没反应,就用随身带的万能钥匙把门打开了。谁知,刚进屋就撞见了女主人。女主人大喝一声“干啥哩”,吓得张某浑身发抖,正欲拔腿逃跑时,被女主人堵在了门口。女主人死死拉住张某,并将其按倒在地制伏,随后,女主人拨打了110报警。少时,北渡派出所治安大队民警武联军、李超锋赶到现场将犯罪嫌疑人张某带回派出所进行调查。

经查,今年47岁的犯罪嫌疑人张某是长葛市坡胡镇人,对盗窃未遂的犯罪事实供认不讳。目前,派出所已对犯罪嫌疑人张某刑事拘留。

端午机票价涨 北京方向紧俏

□记者 王春生

本报讯 随着端午节临近,各地旅游市场将迎来一波出行小高峰。记者昨天从市区部分航空售票点了解到,端午节机票价格开始走高,部分一线城市航线相对热门。

“端午节机票价格大都比平时高。”据市区雅兰航空售票点有关工作人员介绍,6月9日端午节当天,郑州飞往北京的航班,最低票价为八三折1100元,机票剩余已不多,而8日的机票已经基本售完。9日郑州飞上海的票价最低为六五折690元,飞广州的票价最低为四五折680元,飞桂林的票价最低为六折820元,飞昆明的票价最低为690元,大都比平时有所上涨。

据悉,今年上半年机票平均水平维持低位。尽管端午节期间机票价格有所上涨,但涨幅并不是很大。而6月过后将迎来暑期,机票价格届时将随着暑运旺季而水涨船高。近期有出游需求且时间灵活的旅客,不妨趁端午小长假“说走就走”,避开即将到来的七、八、九“旺季高价”。



鹰城市民 信阳突发疾病 老同学为其 捐款近万元

□记者 李科学

本报讯 今年48岁的市民张喜在信阳办事时,突然脑干出血住进当地医院,病情严重。他的高中同学得知这个消息后,自发捐款9800元。昨天上午,张喜的同学刘先生表示,同学们打算趁端午节假期赶去信阳看到张喜,并把捐款送到他手中。

刘先生说,张喜家住市区光明路南段平煤神马集团建井一处家属院,平时做点小本生意。一个月前,张喜到信阳办事时,突然出现脑干出血,昏迷不醒,被送进信阳市中心医院抢救,至今仍住在重症监护室,每天费用不菲。据医生说,后续治疗费用起码还得20多万元。对于家境一般,妻子又没有工作的张喜来说,这是一笔巨大的开支,家人不得不向亲戚筹措。

一个多星期前,一位与张喜联系较密切的同学得知消息后,在微信同学群里发出倡议,呼吁大家为张喜捐款。“大约30年前,我们在当时的平煤集团建井一处子弟学校上高中,是同班同学。”刘先生说,听说此事,同学们都非常震惊,纷纷解囊相助。有的把捐款送过来,有的通过微信红包转账,还有在外地20多年没见面的同学通过银行汇款把钱寄来。“同学们都是普通工薪阶层,有的家境也不太好,但捐款没有低于100元的。”

截至昨天上午,群里共46名同学为张喜捐款累计9800元。“同学们已经联系好车,准备趁端午节假期去信阳看望他。钱虽然不多,但希望能帮他减轻一些负担。”刘先生说。



猫头鹰夜闯居民家“赖着”不走 森林公安民警无奈“请君入笼”

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 6月5日晚,一只猫头鹰突然闯入市区一户居民家中,在阳台上“赖着”不走,后在市森林公安局民警的努力下,猫头鹰才被捉住并带到市森林公安局。

昨天上午,在市森林公安局,记者见到了这只体形庞大的猫头鹰,它被装在一个盛水果用的塑料筐里,全身毛发呈黄褐色,一双利爪紧紧地抓着塑料筐的底部,黑色的嘴巴带着尖钩,一双橙色的大眼睛机警地看着四周。当有人靠近,它便发出“咕咕”的声音。

“这么大一猫头鹰,是猫头鹰王吧。”70多岁的程大爷家住

鲁山县董周乡,当天到市森林公安局办事,看到这只猫头鹰后说,“我们那里也有猫头鹰,但从没见过这么个大的。”

据市森林公安局民警介绍,6月5日晚6时40分左右,他们接到一居民的报警电话,“说他家里飞进一只猫头鹰,咋撵都不走,让我们帮帮忙。”报警的居民家住市区矿工路西段天河盛世小区16楼。当天,该居民将阳台的一扇窗户打开透气,不知道何时飞进一只猫头鹰。晚上7时许,森林公安民警来到这位居民家时,猫头鹰正在他家的阳台上走来走去,他们试图用木棍把它撵出去,但一直没有成功。

“可能是外面下着雨,电闪雷鸣的,它想避雨。”民警说,经过两个多小时的努力,他们将猫头鹰撵入一个装水果用的塑料筐里并带到市森林公安局值班室。“带回来后,我们喂它吃香肠,吃得可来劲了。”民警说。

据了解,猫头鹰属于国家二级保护动物,常栖息于山地林间,主要以各种鼠类为食,一只成年猫头鹰一天要吃掉三四只老鼠,一年大约要吃掉1000只老鼠,是出了名的捕鼠能手。“它的翅膀张开有近一米长,比较少见。”市森林公安局民警表示,他们随后将给猫头鹰做个身体检查,如果没有受伤,会带到郊外放生。



毕业季 谢师恩

昨天上午,在新华区光明路小学的操场上,学生们载歌载舞,告别即将结束的小学生活。当日上午,该校举办“放飞梦想 师恩难忘”首届毕业典礼文艺展演活动,400多名即将毕业的六年级学生自编自演了多个文艺节目,追忆校园生活,感谢老师培养。 本报记者 张鹏 摄